B4R OptiPlex 7470 —{#5#1
ARSSF




R OFES

D|iF: “F&" wrEHEEFEEZERNEEER,

"oy’ RRTERIRAEEASHMBEER | FHESREUITEGIL T,
A|Es: BE SRARRSEMERK. ASFEEERE,

© 2018 - 2019 Dell Inc. SEEEFAF), REBEFERFI Dell, EMC FIEfEEFRYZ Dell Inc. SREFAERIEFR. HittEirERESH
FTEERER.

2020 - 03

Rev. AOO



L =i T 6

R T E . ettt ettt ettt ettt 6
FEIFTET BT —— WINAOWS 10ttt eeeeeeeeeeseeeeeeeseseseseseseseseseseseeeeeseeeseseseseseseeeseeeeeseseseseseneseeeseeneeeneneeenens 6
R T B L P ZEAEE Bl oo e e ettt et e e e eee e 6
e WL RPN L e OO OO OO OO 7
P 7, 1 < L 8
DR oo eeeeeeeeeeeeseeseseeeeeseeeeeses e ee s et sttt e ettt reenes 8
USB D1 B oottt et 10
DML, oottt ettt ettt ettt 12
ol =2 L= S 13
I 1= L= S 15
2 A 00— NPT TP TP T T TP PP P TP OP PP PPOORPOTPPRON 15
BRETCIINVTUZR s 16
BRI AR A B oottt ettt ettt 17
BERBEBAIZRL oottt ettt et e ettt e et r e s 18
BT TR ABREREEAIERL oo sttt ettt 18
BRI RBITIAIERY oottt 19
BBITIFIE - TT20E. oo 20
B T B m oottt 20
BEBEEUEAIES e ettt 21
ettt ettt 22
TR SZZR e 22
BZEESTER 23
B oot ee et ettt ettt 24
BT R EE vt E R 24
R B e 24

BB R DR ETIEE oottt ettt ettt ettt 25
R B R D T B I .. oottt ettt ettt ettt et ettt ettt 25
R DN T BRIt ..ottt ettt 26

P T BRIttt ettt ettt ettt ettt en e 27
T I R R ettt ettt ettt n et s e 27
R T R oottt ettt ettt ettt 28
RTINS ..o oot 29
3Lt =25 = OO OO 29
R B B TR oottt 30
BRI ..ottt 31
T R BB . oottt ettt ettt ettt e ettt e ettt r et e et en ettt en e en s 31
L I OO 32
FEIZRBRTIZE = SSD ..ot e e 33
BT SSD Tttt 33
R SO B ettt ettt ettt ettt 34



TEITT 2230 SSD TR ettt ettt ettt ettt 35
ZIE DDB0 SSD TRttt 36
WWLAN ettt s ettt ettt 37
TEITTE WLAN T ettt 37
Z2IE WLAN B oot e et e et e ettt s e et 39
BR BT RS oottt 41
BEITRZRGEINUS. o+t 41
BRIREZRGBINUTD. oot 42
BBAUBE ..o 43
FEDTOBSEAEE - AGPU ..o 43
LRIEEIIIEE - AGPU...ooocooeeeee ettt 44
BEDTOBIIAIEE - UMA oo e e et e et e et s e st s e s ee s e s eeee s 45
BRIEBIIUER © UMIA ..ottt 45
BEEEIBIREL s 46
TR BEIRBRSE s 46
BBEEHIRBREL 48
TEITFZEELTIE. ...ttt ettt e e e et s ettt e et 50
BEDTRTIITIZERIIE. ... 50
BRIETTITIZERIE. ..o 50
e L =R 51
B T TR B ettt e ettt ettt e et 51
NI ettt et e et e e et 52
B BB I EE oot 53
BE TR R B TGS oot 53
B B IE . vt 55
BEIRZEER - PSU....oooocoeoeeeceeee et 56
EDTRERIRZERR - PSU. oo 56
BEEERIRZEEE - PSU .o 58
EETFRZEERIXUET - PSU IXUES. .. e vvovevereesieeisseess sttt 59
ENTREETEEEBINUES - PSU JRUBS . vveevveeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeseeeeeeee e s eeee e e eee e e ee e ee e ee s see 59
LEEERIRZEER - PSU IXUBS. oottt 60
B AT AT S oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt er et ee et en et 61
T T EIAFIERIEESZZR .t 61
AR NTIEEIESZER ... 63
BRIBEHR ..o vveeeeee e 64
B TR R IA TR ..ottt ettt 64
BRI ZR MR oottt e ettt 67
1) ===~ SO OO OSSOSO 70
i1 7)== 70
G BB oottt ettt ettt ettt ettt ettt s nees 71
BEEFRERIAIR ..o 72
EMTREBIEIZERAR ... oo 72
TRIREBIRIRERAR ... oo 73
BE BRI vt 74
BT TREE TN e ettt e 74
R T ettt ettt ettt e e nies 75
BIUANFIERIEHAR ..o 76
BT TR I NTIIBRT AR ..ot e e et 76

B



BRIBEINTIETEEAR e 78

B LRI ettt ettt ettt ettt e et 80
EETREATLIRT T v 80
BRIEEIATIIRTID v 81

TRER oo 82
BT TR o 82
TR TRER oo vt 83

ERTIRBRTEIIR oo 84
TR ERTIRBRIEIAR -+ v 84
BRIEERTIRBRIEIMR -+ttt 86

ERTIREEEBII. ..o 88
TR EBTIRBEEBLI. ... oo 88
BEEEBTIBRERLR . ..o 89

. .ottt et 90
I TR AR ..o 90
BRI e 92

LR =150 = | = T 95

R IS | B R AT —— EP S A T2 TR .ottt e 95
BT O S A T T R ettt ettt ettt ettt e e 95

O 1 )3T 95

LD PIEEERRE - BIST ettt 96

L1 -1 1 98

R R B IR ettt 98

B3 5



IREITRNAERA R

E 2

. 2R

s XHITEH — Windows 10

o IREITENREPASE R
FETENANEBREFZ S

== s

£ bl

BREUTZ2RNAIRLLISAH B ZRRERARRENASZE. RIESERNE  SURRERTAEHEENE N TR
RHYERRELATRMY

- BRFETHENMTNREER.

«  IEERIFRITIREP S BRAT LR R4 e & B R IR LRI B4

(DliF: SUFFFIERIE , ARBITFTENENER. MTITHENAHFETER | REFREPE. ERMIEEEEEETE.

() |iE: EIFFRITENZE ST ENMENRZLSER. BXHERERSEFRER | 521 www.dell.com/
regulatory_compliance Ef{ Regulatory Compliance (&%l ) £,

SHHERRERSIMERESREARARNT. SREATFRIEPENEEZERPAYHE | SRETEELNEIER
S MANIES THTHIS SR RNEE. AT RERRENNEESHRTFSIEERIESEER. HEHEE~R
BiTERIZZ 2i5EA.

PEGEAENE  EREEET  IANMRR LENERERE  SX5 LAEE | BRERITEILATHETREMES.

IVOSMIBBEEER. FEEMAHNR LM, SEFHBSXCHERERER. SIGERFAME  F=(EH
s , MAES(ERE .

HRFFERAGERRY | ISRINE SRR EEN RS |, MAERG RS, FEBANERSETRMNE RS | RESEHFFILRE
BREE | BRRPHRENE RS  ASBEFFRLER. RTELE , BRISESIDHITIBERITSEHH. R, &
EERARD |, IBRMMES T IERS BHEF.

iE: BT EN RS EAMERE AT SRR BB AR,

®

XKALTE#H, — Windows 10

PEREIRERX | BEXATENNE TAEZE , FEHXAREITANY , FHRERBITFRER.

1. BEERE E

2 sz O |, AEsm .

(D |iE: WFTENMFFEERMSSNEIRIIEXA. WRXAFEFRARTENIERNSERAMNKA | iSRERFRE
£9 6 FUHENTENISE .

TR AEREMEZRY

1 BRIIEREFE. BT LA EE.
2. KARTEHL

6 IFETEMPERA



[¢]]

. W B ERTERSEATRIERE (WRE ) .
MREHTENESR RI45 iRO | IFEAMTENLIRTRE , LERARSEEREE.
. W BT EIERIRE 55 B RIREREAER.
. IIFETR.
. RERIRRH LS AR SR LIRS,

AFGLERRER | IEREERTER 8 ZRIMFT R SHIRREREE.

o O N

AFGLLEFEEENE | ISEREIEFTERANMERR LRNERRE (FITENSERERSS ) ISE5 LRSS,
. WBRASEEPEN R ETE E% %09 ExpressCard B ERER.

rETRIRERENG 25

STAFTEERERE | BHREF T BRI CERTINERRE. ERAREL.
AESIRIFTEN | SNEREALSE Dell itEHNMiRITRIRIT. SNERAEMATHE Dell itEHIAIEI,
1 ERATRINRRE (HINROSHIRRENRERE ) FERFTERER (40 ExpressCard ) o
2. HERIALE MR SERE T B,
EEIRMEEL , ETSBABANGRS  ARBEEBANTE.
3. BENATE CEER B EEERIREEE,
4. FTFRTENEIR.

~

HFETEMRERAN



BEARFILEMH

AREFANBERGHRAAIATIE G,
F5

DDRA4
USB IfhgE
HDMI

DDRA4

DDR4 ( SISTEUERER ) 9772 DDR2 # DDR3 HARRLE ™= , = MEE ERFEATFRS 512 GB BE | M DDR3 K&
KEER 128 GB/DIMM, DDRA4 RIEEISHENFZENANFAYERS SODRAM 1 DDR AR , LAB R BPER G R EEIRIINTESEE,

DDR4 FrEEERE(E 20% , {912V, T DDR3 & 1.5 V BUEEIRA B8R T, DORA IRSTIFHAVREREED, , AIFENURRHNFL
B MASERFENTE. REREERTNSEIINEERL 40% = 50%,

KEFE
TFFIH T DDR3 5 DDRA ZIEATHELLE :
%. 1: DDR3 5 DDR4

TfIge/ IR DDR3 DDRA4 DDRA fyffisR
OREE 512 Mb - 8 Gb 4Gb -16 Gb AR DIMM BE
G LS 800 Mb/s - 2133 Mb/s 1600 Mb/s - 3200 Mb/s FREREIRER 170
B 15V 12V B 7 NIRRT K
{REBEINE == (DDR3L 3 135V) FHER/9 1.05 V P T AFIhFE
WERNTFEHE 8 16 EerEuERE
W7E4H (BG) 0 4 BERAIEAREIE
VREF I\ 2 — DQ 1 CMD/ADDR 1— CMD/ADDR VREFDQ ( EBINER )
tCK — DLL B/EH 300 MHz - 800 MHz 667 MHz - 1.6 GHz EaIsEE=R
tCK — DLL E2F 10 MHz — 125 MHz ( &i% ) EGHENXE] 125 MHz WEFR S35 DLL XiF
EEEREIR AL+CL AL+CL T EE
BAIER AL+CWL AL+CWL T EE
DQ IKFNFERF (ALT) 40&0mega 48&0mega BiES PP NEER
DQ =&k SSTL15 POD12 & 170 IS FOThER
RTT {& (in &0mega) 120. 60, 40. 30. 20 240, 120, 80, 60. 48, 40. IEESHIHIREZE

34
RFYF RTT TEENERIE AN SRR 2
ODT ##=, TR, TS R, S, 18 IIEFEL ; OTF {EEEM
ODT #=4l FEODTES AEEODTEE BEEl ODT ; feiF3E ODT B

M. PtP A

SRR PULGEM - 1 IEN, , 3T RFU  PULGER - 3 TUEN , 1T RFU 14t TERIMYE WIS

8 BATA M



Ihsg/ kIR DDR3 DDRA4 DDRA4 Hiffi S
DIMM &8 RDIMM, LRDIMM,. UDIMM,  RDIMM, LRDIMM, UDIMM.
SODIMM SODIMM
DIMM fa&5t 240 (R, LR, U) ;204 288 (R, LR, U) ;260
(SODIMM) (SODIMM)
RAS ECC CRC, ZTEREG. "ISHtEe BEZ RAS IR ; 1IBE THURES=
7. GDM bl

DDR4 52

DDR3 #1 DDR4 IRTFEIRZ BIEMMES , M TATR.
FEEORR

DDRA &5 FRY$(/IE 05 DDR3 &k HE(E O EBRAR

IHER G R FREHIREF &,

. FAMEOIYRIFIENILL | B DDRA BN EREARRE , LA

1: RROFRR

18T =R
DDR4 tRIREHERETF DDR3 , LIBHNESES R,

2: BEFR

iMAzineE

DDORA RREBIZAS: , BEITEAFERRFLEIER PCB A9FE.

-

& 3: MAzihs

&

EAMAH



USB IjJgE

BFERTTEE (USB) T 1996 FHEH. BXIEEW T ENITENFIINEIRS (a0, Bin. |E. SMRIREIEFFFTEN ) ZiBRE

.

WHAISE TR HE THE USB IUER.
#+®. 2: USB HUiEE

ES:c] EREamERR eS| R
USB 2.0 480 Mbps [=3ES 2000
USB 3.0/USB3.1Gen1 5 Gbps HEEIR 2010
USB 3.1 Gen 2 10 Gbps R 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 ( {8/51% USB )

S5k , USB 2.0 —EIREIHIEN PC RIGEIRECINE , ICRETEN 60128 , MEESAIREIOH SRS EASE
BT, EREFANGEREH. USB 5.0/USB 3.1 Gen 1 {2120 FHEETARE 10 (SIEE | BARE THBEER. B
=2, USB 3.1 Gen 1 THEEAN FE :

ESHIERIEE (FiA 5 Gbps )
EINT SASEINFRLURIEIN T IREFHERS | | BIFERFEEIRE
- FAOERIREIEIAE
«  ENMTHIRERFERSEESS
« [Ef5USB20s®AEMH
o FTERZRRTNEELR
TIREBRMNMBTHEX USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 l9—LLE & TR
::'j ”F RSPEED
-‘ usB‘*-

SS<+
EE

WA, BEEY USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 %m?Ez’EMT IMEEE. EoIREEE. SiRfIeSE, FIvEEREAEE=EN 48
Gbps. ZHAEIREE T SEFILEE USB &2 , BESBIFR USB 2.0 #0111, ERERIEAMEILA D BILA 480 Mbps # 12 Mbps EEE
THBERE RS RERSME.

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1i@i¥ MIAR AT ESLH 7 ESHIERE

SIA USB 2.0 REFTRINAIMIMIEREZ (2R TE ) .

« USB20 LARIBIUIRAEE ( BiRL. BEHEAI—XSBTEDHURAILEE ) ; USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 XIENNT PUtRFELBIERXIE
DIESE (BRFIAE ) | Bit)\ Nk,
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 FIFEEERO | AR USB 2.0 RIHNTHEY!. XEEEESHEEINT 10 .

10 FAMAM



Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

LEOEBIANS. TB RIEFHERE. BEAGREEEENSTSAISUEEMERAMMEI , USB 2.0 TiETIEBREE. LIt
A, 188 USB 2.0 iIEEATLUAREER 480 Mbps FUIBIC R AEME |, METREMIEEL/ 320 Mbps (40 MB/s) - iIXESLRRAIEX
{H. B, USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 iEZ ARSI 4.8 Gbps AUERR, H(MROIREEISCHRIFHEAEEEIEIA 400 MB/s A%
2, USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 HiIX—iEZLL USB 2.0 1257 10 13,

iy /iy
[ZE ]
USB 3.0/USB 3.1 Gen 112B TIRE , [FIRSEEIRMHEIFAVEMRGRIE, LIET , JLFRESTE USB IR ( MBADHER, BRI
ERNAEREERUL ) |, AHEERE |, EHEmEN 5-10 25 , USB YRR A=A BEIRF. Btk DVI EEIEIE 2
Gbps B2, Z3pRHFIJ9 480 Mbps B , 5 Gops BEERIS., EIIEIBAY 4.8 Gbps IR , ZHIFEHN USB SEERIFEL= (Fia0 , 9b
EB RAID IFHER S ) ERBIINE.
TEYIH T &85 T ARYBEEE USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 7o&4 :

HMERETCH] USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 &2
= USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 FF#&2
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 IRzN28Y FEISFNIEAC2S
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 [N1Z3RENSEFEHNEE
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 B3R zHES
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID

o KEBNRERENEE

o ZIRKIRZNES

O

« USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 &ftee-fsELLEs

RaE

FEEE , USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 W\—FHATLRITFEME , LAS USB 2.0 H7F., B, RE USB 3.0/USB 3.1 Gen 115 794D
BiEE |, MEFNEST RS BEFYNESRERD | (BEESEASHERFEIAAE , #5LUFIeERNMEREEID
USB 2.0 fitima, ANEMEE A S{EEIEKFNZXRENE | BT USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 EBE E |, (N EZZIIFFRAYESE USB
EERT | AR,

Windows 8/10 9 USB 3.1 Gen 1 1542812t R4, MBEEZ T, LABIRRAEY Windows {3EEEFRTF USB 3.0/ USB 3.1 Gen 135841/28
ARSI ENFERR.

Microsoft 54 , Windows 7 #3285 USB 3.1 Gen 1, BIARIREAREE F—"MRA | (BSREREE Service Pack BB A . Fiil=
TR A ER |, 1 Windows 7 BTN & TR USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 &G , BBEERIFABET Vista, Microsoft iBIdFREELAS
HESVEKEERIAR Vista thRzsz3E USB 3.0/USB 3.1 Gen 1, XItEIT 7H#IA.

EAMAEH 1



HDMI

REREANE HOMI 1.4/ 2.0 RETNREAMALE.

SRESHEAZED (HOM) B— I RFNAEFEHFHER/BREN. HOMI EEIFRESHIEFC S/ MR (40 DVD Bl
2REl A/V IEIES ) SHRERIEF ST/ SIS (2 TV (DTV) ) ZIERAEO. &RTF HOMI TV #1 DVD #E=8A9E
IR FERERF. TERBETROBHEHENASHRIPNE. HOM ERNBE PR, ISR SE SRR S EEHFEM.

®

i¥: HDMI 1.4 J§iR(# 5.1 FIESITZIF.

HDMI 1.4 - HDMI 2.0 IjJgE

H

12

HDMI LAKRIEE — EEWENE] HOMI $E8% | (EFRFEEBROFIAE 1P EERRIRE | THRIRAILIKKEELS
EREEISIE —it HOMUERIENHE— I RERIERIS "L SIERKEEFSINERS | TRRIRAIEIRAEL
3D — EXTRTEE 30 PMSzUAYmA /Bty , JEIERT 3D i 30 REER R e T

AEXRE — EBTRESRREZELIMERMSREXRENGES | AENEEETARTRENHEmRRE

BiINEREsZEE — HENNTEA B AT B B R AT R IR AR LTS

4K 3Z§% — SLHUTAE 1080p AN IR | S5 F—2RET . BEIr S hERNS T hR R RS

HDMI Micro {88 — —FPHTHELRY. /N\EULIERRS | BRTFVMEMEERE SRRSO PREIX 1080p
SEEERRR — ERTREIRRSRIFEBSINERSS | SERETHMERRFER , RUEFER

DMI B ==

LR HOMI BJLUMERIRE AR SR | SRS, SRAMHIER

{ERBZAS HOMI 1RSI EFNIIRE | RETIELIER, MASHIE SRR E ERAISIET

B30 HOMI SR ZMESST, | MR R RIS RIS LIA R

HDOMI SIS B S M S = — KRBT | IBRTE AV RETRIERSKEBLRAINA. SRUENLRF
HOMI SZHFEMBIIR (%0 DVD $BhER ) 5 DTV ZIARGE(S | SCHL T #HITo6e

BATEN



©ONOO A NN

I G Y
NO OoMANON_SO

23

g
BEEMHPE
7Tt

RTFIELR
NI STER
BINFEILHIFER

- BINFIEIHAR

. EfjlimH

. HHE

. EN,

- BREFEMY

- FRIZ IR

- BREFEIR

. FREEE - PSU

RENEZAMN

RENEREM

REREZAH

13



18. WLAN £

19. WLAN Ep=

20. EBREENX - PSU XS
21. BFHR

22, 4h1EE8

23. sEHiB Gk

24, RFMRSRE

25. DIMM =71k

26. HEEPE

27. 7%

(D|iE: BRIRETFREENRBRARENAHRASHSHGIR. RLESHTIRESPUINREEEIRM. SIKRRGRRE
EARLASRENESTIELR,

14 RERMEEAMG



IR

E 2N

HINTE
IRETKNFIZR
REFRmE
RS
FEYPE - ANk
XZR

B=

TR IRTNES
AR
EFRESnE
B SN i
ESIKENES - SSD
ESIRENES - 2230
WLAN &
Buhes

SRR EGSL
MRt
LhTEE8
HEEPE=
FEIREES - PSU
FERZEEEIXE - PSU XU
ENFO4 2R
TR

1pEes
FERIREHIR
5
AT R
BHlisO

Rk
BREER
BREBY

hiE

T H
PATARIRBAS PR RAS AT REE EERLIT IR

. 0 StEtEERLT)
. 1 SiEiEgLLT]
. SEREIA

O : 0 SBLTIBFIRET 0-1, T 1 SIRLTIFTFIBET 2-4

EITHNZEE(N 15



BRETKINFIR

Z. 3: OptiPlex 7470 —{#5#/l

aft 1RETIEE 1REIE
FEAI IR M3x9 ?
RS SinE M3x5 S
L.
ElRSEER /SRR M2x2.5
e
WLAN PS8 M2x2.5
e
WLAN & M2x2.5
e
BN M3x5 S
L.
S HHIRGSLER M3x5 S
L.
SEHIRGLIER M3x5 ’
HEEiP® M3x5 5D
L.
PSU 245 M3x5 S
L.
FBIREE — PSU M3x5 S
L.
FRIREEIXES — PSU XUE M3x5 5D
L.
IAG LT 22 M3x5 5D
L.
RGN M3x5 5D
L.
s M3x4+7.1 ;
!j
FRIRIR R M3x5 S
L.
FFX (2 MER) M2x2.5
e

16 ETHIZEAM




an IRETEY H= 1BETE
MR SR M3x5 2 ?
MR M3x5 2 ?
BElimA M3x5 1 ?
Kk M2x2.5 2 @
ERFER M3x5 1 ?
HhiE M3x5 15 ’

RERME

OptiPlex 7470 —{&#1

ETMzEAN

17




23

22
21

20

19

18

PSU FBJRIE}%E8

RNFEE

[Tt Do

RPN RIS

SR ZRDERRBkE/ CMOS iBiRbEZ:

. SPI#EsL

. SIO_power connector
. INT_SPK connector

iz =N

. LVDS Z%#zsE
. PSU XUE3

W RR

IR
VTR AR 2

1.

18

BRI IRt ENERE R RRIE R TR,

BRSNS

IS
M.2 PCle/SATA 1t
LPC_Debug

. SATA HDD %258

. SIO_signal connector
. UAJ iEizEs

. DMIC i&EfE88

. EBEIR IS
.M.2 WLAN #EHi&

. eDP SitkiERzRs

10

"

13

14



2. EITER,
3. NBREM R RRRA S RIS IS F S EAL .

RIS

1 BRI S BRI REE_EAORRENSSS | AR ER L.

ETMzEAN 19



2. RETIR,
3. RIR IR ENRIEG S hRS B TIRIE.

FR4IRE - AliE
E 4IPS

1. IRER IRETENRERRG R RSB TIRE.
2. EITRSZZE,

3. FEESHFERE R REEFZ=A—E (M3x9) $25T [1].
4. BEYHPEIREEEFE (2]

20 ETHZEAN



it 3

TRBGIAE

1. RSP EREREPELE 1.

2. 7 LRSI EREZRREEIPE—ET (M3x9) 18%] [2],

ETHZEAN

21



3. LTHETER,
4. R RETENIRESEEZ R RIS TRIE.

325R
HT3%5R

AT BB AT BRI 2R
1. R IR ENIAEAG R PEIS BRI TIRE.
2. NERIRAETR  BRAEKEFE, TR TRIOFRE.
3. EEITSE:
a) RERMRE  HERPEEES 1,
b) BEBEEEEMAE  AEEZ8RA HEE (2],
c) FATBHMLEXERERES (3.

22 ETHIZEAM




L=t - o
TR
UM EBER T BER—MISZRIRS
1 BRI
a) FIFFZERLEAIRE (.
b) ERELIGSZZRRAZUM (2],

ETHZEAN 23



2. R "Rt EREMEGZE" PRSI TIERE.

=
HTE=

1. IRER IRETENEPAGZ R PSR TIRE.

2. EITRSZZE,

3. BIFEELNREUSENRARIFE _ ERFBPRE |, SRR REG iE s E =G E A HERRRL (1.
4. NFIEFNRSRIPEIRTEES (2],

=P —F
tZZE m
1. BEREETESRL.

2. BERF ], ReBEELAEOSPE CROEERST.
3. ERFSREBHES LSS REMERRARIFE_ LREBT (21,

24 EI TR &AM



4. RELR,
5. XM "IRETENNEIEGZE" RSB TIRIE,

B IRENES
fEﬂ'FﬁEﬁHIZﬂJ“*M*F

=R PRI ENNERESG A PRSI TR,
2. ERLATES
a) %R
b) fF&
3. EITRERIRENESEMY
a) A TMERESEERMSEEHEEER AP ENRE (1.

b) iBEERIXANRREM I EMN B R RREE_ERUTRE IR (2]

ETHZEAN

25



4. EETEERIRENRESER -
a) MIERIKGNRS CROREIRCER IR 2R EAIRE (1.
b) BERRIXANRRFISHEIRE SR (2],

ey S =4 0o &
TR IR 2Ry
1. BiEERINGNEs LR .
a) BRESIKSIEEY 2R M SEEIKENEs FREEXSST [1].
b) ZSEEBIRENEE S ZeH SRR IRENEE S 28 FVELR - EEREEIREIEE FRIEE [2],

26 ETHIZEAM



2. BLRIERINNREER
a) 1GEEEIKANRREBEIINIEIES 1],
b) IBILASEEEIXANERERMG E RS R EMUER AR RE NSRS

3. LT -
2
b) 328
R R R SRR TR TR,

mrﬁm
E T PITFSIR

1R CTREETENAEMEG AT RSB TIRE.
2. EIFLATEAS :

(2]

ETHZEAEMN

27



a) XZ¢

b) 5%
3. ERIARFAR EHNAFEER | BFRARIFE L8 DIMM 1R (1],
BANGFEREEENNERES  BEINFEREE (2],
5. BRFERMNNFESRIEERRE (3],

)i FATTRERAIR LRET SARMA MR | SEATFTBORE.

ey o= -
BERFEIR

1. EBREFEER EREOSHEFEREE L HREXST | REEHEU—ENAERERIENEE (1)
2. ATRERGTER  BEEERAZNI (2],

3. 15 DIMM SR LB SRSHRIPE _EAEIEXSST | REBEEANENI [3].

28 ETHIZ=EAM



4. TRUTEH
a) fa&
b) 58
5. IRMR IRETENRSAGZE" PRISEEHHTIRE,

AFRSRE
ﬁﬂT?ﬁ*ﬁ%ﬁE

BRIt EREPEA 2R PRSI TR,
z.ﬂTuTﬁ#.

a) %R

b) 5%

3. FRBAGRFEEEE R R REURST (M3x5) [1],

4. BRFNRIF IR B EMREE (2],

ETHZEAN

29



BERARRSH S
1 BESRIFEETRARL.

2. BRGRIFE _ERYIEES B ER A RREE_EROEERSSS (11
3. T ERRFRFEEEE B TFBRERNTEURET (M3x5) [2].

30 ETHZEAN



4. LIRLATEM
a) &%
b) 3ZZ8
5. R "REIENNEEMZE" PRSERHITIRGE.

SRS
fEﬂT*FfRﬁﬂﬂ%‘

BIR RETENNEESG R RIS B TIRE.
2.@TuT@#.

a) 228

b) fa%=

c) RFIRSARE

3. 7 EBS/RINH-EEEE RTINS (M22.5) (1],

4. BT REBEHMNRESR ERNEIEEDET (2],
5. EITEEWR (3],

ETHRRA N

31



RRINFREER

1 BRAEWREERIR SR EARCAIRERACES [1].
2. B REBRBARRR EAI-RIEE (2],
3. 7 LSRR REEERFIRAVELT (M2x2.5) (3],

O mmRmm R AL,

32 ETHZEAN



4. TRUTEH
a) RFIRSARE
b) B
c) X<Z
5. ZIR "RETENASEEZE" PR B TIRE.

ElSXaNzS - SSD
BT SSD -+

=R REITENNERESG AT PRSI TIRCE.
2. EIRLATAS
a) %
b) 5%
c) géﬁ*ﬁvuw%
3. 17T SSD REIEZERFRANRET (M2x2.5) [1].
4. 1B SSD RHMASMR LR RIEEHET (2],
5. EITHEMR [3].
(0| i: REFRBEBE 512 G (512 G/1TB/2 TB) i M.2 PCle SSD I A—TARMAEIR. FEH 128 G256 GRIM.2
SATA SSD #1 M.2 PCle SSD AEEHIR,

EDTHZEAY 33



==
=i ssp k£
1. BAEVREERZIR SR ERCRIEFACER [1].

(D|i: ZEBE#BE 512 G (512 G/1 TB/2 TB) i) M.2 PCle SSD R /A—iBEacitbiR. BE 128 G #1256 G A M.2
SATA SSD #1 M.2 PCle SSD REERIMR,

2. 15 SSD EIEANZR SR ERI-RIEHE 2],
3. 1735 SSD FEIEERFHRAMEET (M2x2.5) [3],

34 ETHZEAN



5.

ELATA S
a) REFmSRE
b) &
c) X<Z

R R ENREEGZE" PRST B TERE.

EISIRE=S - 2230

EIT 2230 SSD £
1. KRR PREETENIAERA B PRSI TIRME.
2. EITRLATEME :
a) %28
b) B&
c) RERSRE
3. 17T SSD REIEZERFRAVRET (M2x2.5) [1].
4. B SSD KEHMEGR LA RIEEPEIT (2],
5. EITHEMR (3],

ETHRRA N

35



iy
Z23& 2230 SSD k£
1. BHEREERIR SR EFRCRISERZECER [1].

2. 1% SSD EEANRFIR EHIEIEE (2],
3. 7 1¥8 SSD REIEERSFHRANRET (M2x2.5) [3].

36 ETHZEAN



4. TRUTEH
a) RFIRSARE
b) B
c) X<Z
5. ZIR "RETENASEEZE" PR B TIRE.

WLAN =

EF WLAN =

1. IRER REETENAEREZ R PROSBRHITIRIE.
2. EITRLATEAY :
a) 228
b) fa%=
c) RFEIRSARE
3. EEIT WLAN RHE -
a) BREHLENRLBETIRT (1],
b) T WLAN RIPERIEZERFIRAIFRBURET (M2x2.5) [2],
c) MNEFHREIT WLAN =IPE [3],

ETHZEAN 37



38

BT WLAN £ :

a) T WLAN £3728F0 WLAN EEZERFHRAVIRET (M2x2.5) [1].
b) BN WLAN RZZEFHEHEIZE WLAN & [2].

c) MFFREREESSS WLAN -RAVIERE (3],

d) iBE1 WLAN RHIGEM WLAN RHEEFET (4],

ETMREAN



%< WLAN &

1. BEREWLANF
a) X33 WLAN -E#ﬁlvﬂzi%lil WLAN =& [1],
b) EREHMZIEREE] WLAN & 2],
c) %A WLAN £ EA9 WLAN £3728 [3],
d) ¥ I8 WLAN £3728F0 WLAN EEERFHRAVIRET (M2x2.5) [4].

ETHZEAN 39



2. EZEE WLAN EIPE
a) & WLAN RIPE _EANRETIRE S R SR L ANRETIEEYSST | AEE WLAN RIPERER SR L [1).
b) 17L& WLAN RIFEREZERFARAIFREURET (M2x2.5) [2]
c) FEHEIBEREREHEL (3],

40 ETHZEAN



3. TERUTEH
a) RFIRSARE
b) B
c) X<Z
4. BRI RETENASEEZE" PR B TRE.

RGN
E TR

R IR ENIRERMEGZ AL RIS TIRE,
2. EITFLATAE

a) SZZE

b) [E%&

c) /%gﬁ*&vmb
3. WIAFRARNBEHRLS KA IEERTIEEE (1]

4. FTRRANEEEE DR RO =TURET (M3x5) [2).

5. BRANBRBRL (3]

ETHRRA N

41



TEZRNE
1. BRHNG LANEETIHES B REER Y ERE_ERIRETHEERIST (1],

2. 7 EREANBEEE B RFBREN=HURET (M3x5) 2]
3. BRANBSLEEERFRLAEE (3]

42 ETHZEAN



4. LELITEMH
a) RARSRE
b) &5
c) X%
5. 1ZMR "It ENNEMENTZE" PRSI TIERE.

TENERSIH T ERTE—AFEMZEE (UMA) FIRSZEFAEETT (dGPU) RIBERRE MRS R,

EFEl##Es - dGPU

BRI RS ENNEEG R PRS B TIRGE.
2. EIRLATEH -

a) <5

b) 5=

c) RARSME

d)y RFEXES
3. BRAEINF ( SERTARS LR ) | T NEEARSEEE R SR E RS R A BN E EIRET [1].
4. BERARIEBRARIN T R FIREE [2].

EITHNZEE(N 43



FaRaes - dGPU

1. SEAER EREERE I SR AR B R AP RREE_ERIIRFLIIS (1]
2. 1Rl ( SESERERERE ) | T RSEIAREEE R RN SR F SRR EEIRET (2],

3. LELITEAN

44 EI TR &AM



a) REFHNE
b) RFRSME
c) fa&
d) 2%
4. 1BIE "IRETENNISEGZE" PSR TIRIE.

fEII'FESI?&i% UMA

BB PRETENNEREG R PRS B TIRE.
z.ﬂTuTﬁ#.

a) %8

b) B

c) EFiRSRE

d) EHNXEE
3. IREERES ERTRROIRRE (1. 20 3. A, 5] IF FABIEIEIEET [1).

4. BEERIES RSN SR REE (2],

RIRAHES - UMA

1. SEAGE LR EERE T SR AR B R REE_EROSZFLIIE (1),

2. BRIEF . 2. 3. 4. S|ITERAFEREIRT , LUSHRAGREIEE RSB HREE (2],

ETHRRA N

45



3. LELITAN
a) RENE
b) RARSRE
c) &%
d) 2%
IR TRt EREMAN TR RIS BRI TR,

EEHHE%*
iED'FEEHﬂE%%k

BRI RETENNEESZE RSB TIRE.
2.ﬂTuT@#.
a) %8
b) fa5=
c) RFIRSARE
3. EEITEGLEMY
a) IFNEERELEMHFEEEZHENREURET (M3x5) [1],
b) RGP EIREPIE 2],
c) WiFHBEELREL SR FIRANERE | RENDESIHEIBIRGLSL (3],
d) IFERBIRGLEMEEZHENREURET (M3x5) [4].
e) IBEEHBGLEMH IS EIREHIE [5].

46 ETHZEAN



4. BEIMEGAER
a) RERHBEAMIHITREARIEHRGEL 1.
b) T EEIREEERHBGLABHAI=HURET (M3x5) [2].

'i“-"q
S

5. %ﬁﬂ?ﬁ%ﬂjﬁ{%&’fiﬂé
) SRR ESIEIRIR RGBT 1],
b) MERHIRGSEMHE T REEIR SRE K802k [2

ENTHNZR &AM 47



TRAHBERL
1 BR IREETENREEM R PRISRHITIRGE.
2. ERMEBGLER

a) BEGEREERELS L —RRmE R HEGAB LREET 1]
b) FERHIRGSIHIR_ CRMRETIEE S8 HEGSLEB G ERYRETIRERSST (2],

™

3. BEEEIBGIER

a) 7 EREHREEREIEE R EG IR =BURET (M3x5) [11.
b) BE4EREEEHERGL | RESHBREGLIBAAIIRES (2],

48 ETHIZEAM



4. BEEIEGLEMY
a) EETFEARRE CXSHRHEBEEMFISERYY | AT MEEEHhERELLEL 1.
b) 1T ERSEHRESLEMEIEE FERIRBURET (M3x5) [2].
c) HWRELBEEEERRAR (3]
d) FEPHE EXITTRRH RSB SIS EF (41
e) 7 ERBGEMHPEEIEETHERIEHURET (M3x5) (5],

5. ZELITHEE
a) REFIRSRE
b) fa5=
c) &

ETHZEAN

49



hiz At
ﬂTEW%@

BRIt EREPEA 2R PRSI TR,
2. EIRLATAS

a) X%

b) &5

c) RERSRE
3. REAREIEE LARE  BEIAMNAEHEEH (1
4. AR AIEIthiEE (2],

ey S A e

izt
1. {GRNEBEIE N ROV L AORBIEAE | (ERIEAREEAL (1],
2. YgEitIA THRER , EIERRERAL (21,

50 EITFNZREEAM



3. RELITAN
a) REMRSmE
b) &%
C) i?)n
. R R ENREMEM S PSR TR,

shsmss
iEI]'FﬁLIE“

BRI RS ENNEEG R PSS B TIRGE.
2.@TuTﬁ#.

a) <&

b) 5%

c) RARSRE

d) Buhes
3. ETRbEESS -

a) BITMNGEESIPE FHI-RE T AR FHRIME ERATRRBUEERAT ).

b) [M_HIREHHT , AR ERFE (2.

SIERIFEPRRTAERIRSS | SREKA MRS, MGEREITLERR | S A B S IR ARE PR

&t
c) IREALERS  BEMLIERSFBEDEIT (3],

(D|iE: BTLIRRER , SHBTENEBEREPLURERER. BEIKIGHEFNR. S2MRGEENREES | MBS RIRIAL IR

AR, HEERRRALIERRAMIRG:,

ETHZ=AEMN

51



TR IS
1. BRRANERS

a) Tﬁ1%%§§Eﬁff§tﬂ’ﬂ¥¥ﬁﬁﬁﬁe%%§ﬁéﬂﬂFHﬁ%o FabiEes FRORE O SAERREE ER-REXST  AEBERE TR
HEgsEET 1.
LIBERRY 1 SIRtHRAB - =ARK | ISLIERGIERN 1 SiRtHLA LH=/ARNST. ERTELERE | i
M BAENEFTIELFR—SE. MRGERN— I RS LALEMDAR  WRFRGEEFRIERTE.
b) SRR EBRIEEIREI T, LG AP (2],
o) WM MEEAMFSEHERIRE TS LUSERE (3]

52 ETHIZEAM



2. TERLATHEHE
a) BUAES
b) REFIRESRE
c) a&:
d) &
3. IBIR IRETENNTEG " hRS B TIRIE.
@liI: MELIBRECHIR | SERAEGRIZHSHRREE | LIRERES RIFABERSE.

EEERE
fEIl'FEFﬂF'E

R TRt B REEG 2R PRI TIRE.
2. EIFLATEAS :
a) X%
b) FBEFE (AL )
c) B=
d) RRRSRE
3. TR EEEE BFER O REERIIIEURET (M3X5),

ETHZ=AEMN 53



4. BREPEFGEIRE E,

54 ETHIZEAM



TREEPE

1 BREFE LIRS SHE ERUREXITTHET (1.
2. MMRERERSE  BERIEEPEERAZI (2]

3. T ERREEFEREIEE B EREERITUBURET (M3x5),

EITHNZEE(N 55



4. LELITEMH
) RERSRE
b) &5
c) FBEIEEIR
d) %
5. IZMR "It ENNEMENGZE" PRIS BRI TERE.

HiR¥E - PSU
ED-FEEJE B - PSU

BIR IRESTENEMEA AT PRSI TIRE.
2. EIFLATEH -

a) &

b) fa5=

c) RERESn=E

d)y EmEEPsE
3. ERER PSU 8%

a) T HEEIESEIFREREESE |/0 ZEER—ET (M3x5) 1257 [1].

b) BIMERREEEHIEENERFET (2],

c) EFEEIRESIZMEFRIEEIE (3],

d) BRFFERRIREHMRE SR TR HIEEINERE (4],

(D|i*: BTFEEREE , UM RFIRENBEIEE SRS,

56 EITNZR LA



4. EIFPSU :

a) I PSU BEEE B REERT—EURET (M3x5) [1],
b) BTN PSU FHEERENAA (2.

ETHRERA N

57



TiHBiR%EH - PSU
1. BREPSU:

a) WIFFIBDN PSU , BEIBAEREEMREE LAEES (1]
b) 745 PSU EIEZEAAERI—FURET (M3x5) [2].

2. ELEE PSU 85
a) BHEIFREHLEEE R AR EAEE 1.
b) ZFE| 170 STZRHHIEIE A BERIRIRE L [2).
c) fEHAE LI R RIRERIR EIEE (3],
d) 7 EEBERSEFEEEREZ 1/0 ZERM—ET (M3x5) 25T [4].

58 T IZEAME



3. LEELITEH :
a) EHEEPE
b) REFIRESRE
c) fa=
d) 2Z8
4. FBIR RETENASEEZE" PR B TRE.

FiREEME - PSU X3
fEIl'FEE.JE B XA - PSU X B3

RIR RETENNEEG R PRS B TIRE.
2. ETRLATEE :

a) &

b) &=

c) RFEIRSRE

d) EEEPE
3. EEIT PSU NS :

a) JBERIRZEZM PSU XS FHIEES M.

b) EFF PSU KE8ige SRStk EEEa0EsE (1),

c) I PSU NBEEZE B FEb4EREENIFEURET (M3x5) [2].

d) ¥ PSU XSIREHFE [3].

ETHZ=AEMN 59



iy S N ==
TxBiFRFRE - PSU KB
1, ELEE PSU KU
a) XI3% PSU RUBSFEEMENAAEL 1]
b) 74 PSU NBSEEZEEESMFREIFEURET (M3x5) [2].
c) & PSU RBHEEZEERFiR LAYEE (3],
d) ZFd PSU NS EHEERAERREENRLE.

60 ETHIZEAM



2. TELITAM -
a) EEEE
b) FHRSRE
o)
d) 3728
LRI RSB RSB TIRE,

E‘)\*IJE‘-':I:'.S‘Z’*
fEﬂ'FE‘“)\*ﬂﬁ“-':l:.'S'Zék

BRI ENEEG R PSS B TIRE.
2. EITFLATEH
a) &
b) B&
c) RFMRSRE
d) EmEPs
3. TERY PSU BBELARI EIAFIAAIE (1/0) 228,
4. ERRHR PSU 484
a) IFERRERHEEREEMATIEL (1/0) SZERA9—HT (M3x5) 1247 [1].
b) BHFERIREIEEFHIEENZRFET [2].
c) HERSELEMAETHIIEEME (3],

ETHZ=AEMN 61



5. EEITEMAFIEL (1/0) 3228 ¢
a) T /0 XREEE B FERREERI =FURET (M3x5) [1].
b) 1§ 1/0 SZZRIRE BnFFRBIHREE (2],

62 ETHZEAN



ZERMNHIEHZER

1. EREMAIEL (1/0) 328 ¢
a) BRNFIEHSZZE (1/0) LAMEESHRFR LASR XIS (1.
b) 745 /0 SZREIEE BTN REERN=FURET (M3x5) [2].

2. B PSU 4%
a) FEWAEFHNEESAEERSL [1].
b) ENFE LB EERIRREEE (2]
c) IFLEEESEIEERTER 170 XZEMN—5 (M3x5) 1247 [3],

ETMzEAN 63



4.

TELUTAY

a) EEFE

b) RARSRE

o) la=

d) 2%

R IR ENRESEGZE" PR EE TR,

HRGHR
iEﬂ'F?ﬁﬁﬁ

3.

64

®BER RETENREES R PR EIH TIRE.
EIRLATR S -

a) 3Z%E

b) 55

c) TEEIKES

d) W&

e) /fz&éﬁﬁ-@mu

) TUFREEE

g) SSD

h) WLAN &

N RFXEB

N Hohag

k) QbIEEE

N ErEFE

m) 1/0 228

WrFFLA TR S RAMRA0ESRS

ETMREAN



+  PSU XUB%E 1]
o EREEHZ (2]
. B [3)

o BELEE (4]

«  SIO_signal, SIO power, INT_speaker #1 DMIC EB45 [1]
«  ERRIRIHIRSEL (2]
« VDS #i% [3]

ETHZEAN 65



4. IFTRBERREEE BF MRS UBUERET (M3x5) [1].
5. BRFANIEBZRFLMERREE (2],

66 EI TR &AM



otk
TEZRTR

1. BERSIR AN TIEES B REM e REE_FAMRE TS ST (1],
2. T HEBRFREEE B REEMEREERNE 185] (M3x5) [2].

EITHNZEE(N 67



3. B TYEEHNEBEMERERFIN
o B{&LERYS [1]
o EEERLR [2)
o EEIREEERY (3]
«  PSU XIE3EE4S [4]

68 EI TR &AM



o VDS B34 [1]
o EHIRIREHIREELL (2]
«  S|O_signal, SIO_power, INT_speaker 1 DMIC E245 [3]

EITHNZEE(N 69



4. LELITAN

i

a)
b)
c)
d)
e)
f
9
h)
)

)

k)
)

170 728
HErrs
plsi
B2
WLAN £
SSD
SRFRRE
AFEIRERE
WNF

A I
fB%=

m) 3258
5. R "IEEITENAEEGZE" hRISERHITIRE.

— —J - 1-]

By

iEIl'F?Zzl*“

70

ER IR B RERE R

ERLATRS

a)
b)
c)
)

B2

fEs=
REARSRE
BRERE

ETMREAN

PRI B TIRLE.



e) /0 %28
3. ERrFTiaEES
a) WrTFiAFEemM SR FIRAVER [1].
b) ITFNEEEREEE B R MR/ NBURET (M3x4+7.1) [2].
c) MNEFEHMAEEE EHIHR &SPk TIHEESESE (3],
d) BImERERIA RSB SR E BB IREE (4],

i = == OO
TR Es
1. BEMEIHESE

a) WHAESRBEIRTFBUREL | FSaERs LRSI EE S BBt REE ERUIRETRIERSST (1]

b) FiFEEERMTEY B R RE ST (2.
c) IFLiEmEEREEEBRFEMA RN SEURET (M3x4+7.1) [3].
d) B anEERI R SR EAYEE (4],

ETHZEAN

71



LRATEM

a) 1/0 728

b) EEEFE

c) RFRSRE

d) F5&

e) ﬁ?m

. BRI ENAEEA R RS RETIRE.

EEJE;K tr

72

BIR RS ENEMEA AT PRSI TIRE.
EIRLAT R4 -

a) &

b) f&5=

c) RFMRSRE

d) EREiPs

e) /0 28

f) i7mEs

ETER R

a) FIFFFRI8H , AERRTFTERIRIZERS S S R FRENES [1].
b) METFEMEREER FEEIRIRHREL (2],

c) FERIRRHREEZEHERN—EURET (M3x5) [3].
d) BRI R EBE S —RIREPIE (4],

ETHZEAN



e mb = =N [-] ]
iR tHR
1. BREpER
a) {EREMHE | SERIREHERETIE EAUERES 1),
b) {7 EiERIRZHIREEZEPHEN—BURET (M3x5) (2],
c) FBEHRIRIRERSLEBNEIREREL TS  REERIRIR RS IR S FaMe REE L (3],
d) BEEHL  SHERIZHERSEBANRS IR E0EES |, RS EE8 (4.

EITHNZEE(N 73



2. RELTANE
a) 1Ay
b) 1/0 L8
c) EHEErE=
d) EFRSRE
o) o=
f) &8

3. BR RETERESENCE" PRSRHITERIE.

=N,
EHTE=5R

BRIt B RERMEA 2R PRSP R TR,

2. EITFLATZE4 :
a) &
b) a5
c) RFIRSRE
d) EEEPE
e) /058
f) 1#mEs
g) PSU
3. EETFERXASE
a) WiFFZErRXEHR S SR ARANER (1.

b) MEREFEMYREE LRI SHEN N =T KARRELL [2]
¢) IFMEERNIEREEEFERIFMBURET (M2x2.5) [3].

d) MAHE ERTEEREEE TN (4],

74 EITNZR LA



Tz
1 BEEETIKAILS -
8) JEESIRIEHRSHE HACHRIERIFFHGETT (1],
(D) i#: S E SRR EICRIE LAY | IRRETER RSB S I RO L.
b) $5 EHE RS EEERHENPIEEET (M22.5) 2],

c) BETNERGLERY B HRE LRIMESHE T (3],
d) BETNIERGLIEZE R TR CAITEE (4]

EITHNZEE(N 75



2. TERLATHEHE
a) PSU
b) ZFEEE
c) 1/0 88
d) EmEiFs
e) RFIRSRE
f) B&
g) ﬁtn
. IRIR R ENNEEAZE PRSI TIRIE.

E‘*)\*uﬁ‘*tlﬂﬁ
BTN LR

R RS ENREREG AT PSS BRI TIRE.
2. EIFLATAN :

a) &

b) 5=

c) RFEIRSRE

d) EmEiPs

e) 1/0 %28

f) izmEEs

g) TEEIKENES
3. EEITFRAFERL (1/70) RIFE -

a) BRFF 170 8%, |70 IREBIRBEANENIR ML S RFIRAESE [1].

O ERIEEEE | BiFF 1/0 RASSRAMRIER,

76 EITNZR LA



b) MERFEMLRE FHIFRESEEIT 1/0 455, 1/0 BB LA R BN iR O454: [2].
c) I NE /0 P EEEE B FEMME EREEHIFEURET (M3x5) [3].
d) % 170 IR SR E BRFFEBMAREE [4].

4, T I/0 HRIIGER -
a) M 170 IR ERfRE& SN E FEN RS (1]
b) IFFE 170 IREIEZE B REEFIFREURET (M3x5) [2].
c) ¥ 170 IR E IR S B ERMAEREE [3].

EIT AN 77



ZERMN LR

1. BE%EE /0
a) EERFEBAREE EEFITTEMAFIAL (1/0) 1 [1].
b) 17 LE¥ /0 IREIEZE B REMY REEAIREURE] (M3x5) [2].
c) Y I/0 i EMIFRELSHAEEN RO (3.

78 ETHZEAN



2. ERME /0 HRIFE :
a) 1 170 {RIFE LA S B RFEMAREE_EAMRFLIISTHBET [1].
b) 7 L& 170 (RIFEREEENESMREERIREUREET (M3x5) [2].
c) FEBTREEMYRE IR ASHAEEN RO, 1/0 SR 1/0 BIRSE (3],
d) 170 1R8ELL. 170 WREBIRMEFNEN IR O SRELIERZER TR (4],

ETHZEAN 79



3. LEELITEHE :
a) FERIKEhES
b) ¥HFEzs
c) I/0ZZ8
d) EEEP=
e) REFiRSARE
f) F&=
9) ZE
. IRER IREITENIREREG R PRSI TR,

Em
fEIl'FEm

BRI RETENENESZ R PRSI TIRE.
2. ERLATES

a) %8

b) &%

c) ?\gﬂﬁ-@mb

d) EEEPrE

e) I/02Z8

f) 1FEEss

g) WEEIKENES

h) 1/0 %%

3. FTEENHOEEE SRR RN —H (M3x6) 4857 [1].

4. BENIRO NSRS BFFRBHREE (2],

80 EITHZREEHE



e o Ll
ZEHMixO

1. BENUROBATELEE | RAREENIREOANESTFES B EEbHREE ABETHEERIST [1].
2. FIEEROBREEEEREEPEREERN—ER (M3x5) 1857 [2].

ETHZEAN 81



ZEELUITEG

a)
b)
c)
d)
e)
f
9
h)

R IR ENRNEPEN 2T PSRRI TEE.

1/0 ¥R
PRERERS
EZ

1/0 3728
HERS
GRS ME
[RE&

S

S
TR

1.

R TR B REEG 2R PR B TIRME.

2. ETRLATEM

82

a)
b)
c)
d)
e)
f
9
h)
)

)

X5

fEE&
REoRSAE
BEEPE

1/0 3728
7
WLAN

I/0 1%

PSU

PSU X5

ETMREAN



3. EEITRE
a) MEREEBHREE LML SN E T RES % (1.
b) IFFEREER (2) BEEFENFRIURET (M2x2.5) [2].
c) /INOHBRITRERESiE (2) BREZEHFHERIRTE [3].
d) MNREBRBRLEER (2) , REBREERIREIE,

=P o
TR
1. BEERERAELR
a) BREER (2) 5EHE FREERTST.
b) #h EBRELL (2) BEEPERIRT [1].
c) I LIBREIER (2) EEEPIENREURET (M2x2.5) [2],
d) FEIEFEIREE MR ESNmERESE [3].

ETHZEAN 83



2. ZELITEH :
a) PSU K&
b) PSU
c) I/0#%

d) WLAN &

e) 1prEEs

f) 1/0 28

g) EEEPE

h) ZFIRSRE
)=

N B

3. R RETENRSEMZE" PR RHITERIE.

SEREER
HTErRER

1 R TEETETIAEAEG R hRIS BRI TIRE.

2. ERLATAEE
a) %8
b) &%=
c) RFEIRSRE
d) EEEPE
e) 1/0 58
) RHENXE
g) FEERIRENES
h) WLAN £

84 ETHZEAN



N RFR
) PSU
k) PSU K&
) Bk
3. WEREEBHREE &SN T 2REE L 1.
4. FTIEHENEREEMREEEE S RFEERE 11 BURET (M3x5) (2],

@lE BPENERREB G REREERTRERMZETNGHIRG , #FAERAFEMZT “LCD” .

5. EHWERR , REBTFERMERF MR/ VO P EF BB R B EAR [1].
6. ZF RN REE CRYRIE BB S Y8k (2],
7. BETRERIEE P EMERFRBHREE (3]

ETHZEA N 85



gt e —

ZRETRERER

. EENESRRRE  ASEERREEANES SRR R S 1],
2 T B R AT S A R AT,

3. TSR S SRR LS (2],

4 BETRBHREENSTRER , Ha - S RRER S A (3],

(D|iE: MRERFBN, MIRFBANETREITBACT2FIRTRIDGRE LAEE  AEES LETRERSPEZ
15

86 EITHNRs=A



5. BETREIUEERET % FENER L  FEREER—NET.
6. T LEERFEREEZEFIEFNS M EEERY 11 81 (M3x5) 15T (1] .
7. EEEREBEHRE LRSI B RRE A (2] .
®|i£: BHRENERRBEREREERTRERIZEIAG RS , FEEIZFLAEMZT “LCD” .

EITHNZEE(N 87



8. TELATHMK
a) |&k
b) PSU XS
c) PSU
d) EHR
e) WLAN &
f) TERIKNES
9) EHENXEE
h) 170 28
) EEPE
N RERSRE
k) a5
) 228
9. KRR "IREITENNIEEGZE" FRSBHITIRE.

ERFE

®BIR RETENNEMESG R RIS EIHTIRE.
2. EITRLATAYE :

a) %28

b) a5

c) FEREIRENES

88 EI TR &AM



3.

1.

d) EFRSRE

e) WLAN &

f) RFENEBE

9) Bk

h) EEEF=

) PSU

N PSURE

K) 1/0 %28

N B

m) =g

n) EBJRIZEHR

0) ZE5X

p) /0%

q) E#liwmE

r K&

s) EBRFEEIR
HTEREESNGER
a) MPAITEEERS (1.
b) EFFHERL  RERNERE (2.

c) WLy  ARGEIER BrFEbHREE 3],

d+ =
zzmzkﬁ%f'm
TR -

a) IAEFMEIES 1],

b) YEERH T TR BREREECE [2].
c) EYMFEERRE (3.

ETHZEAEMN

89



2. LERLITEAN

3. R IRETERSEMZE" PROTREITERIE.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
)

)

k)
)

m)

n)
0)
p)
a)
r
s)

BRAFER
R
EtlimO
170 #r
=5
FRIRIR IR
mEEs
ARGt

l/0 Sz28
PSU X153
PSU
BEEFE
Bgk
WLAN £
RERSiRE
MR ANRR
I

X%

thig
T HRE

1.

90

IR IRt B REREA 2R PRSI TR,

ETHZEAN



2. EIFLATZE4 :

a) %8

b) a5

c) FEEIKENES

d) EARSRE

e) WLAN E

f) EHNXEE

g) B\Egk

h) EEEPE

) PSU

) PSUNXE

k) 1/0 %28

) EBFR

m) EeE

n) FEIRIZHR

0) ERNX,

p) /0%

o) BElimO

N K&

s) BRFEER
3. FTEHIEREZESTFEAEEER 156 Bl (M3x5) 1257 [1].
4. NEBREEMARE EAEREF | BahHEREE ER-RELUEERERK (2].

5. BHEREBFAPREE (1],

ETHZEAN



TERPIE

1. WFRONETHE | IBEITEF RS EmabiRrE LRORERSST | R EEE AR LRSI (1. 2],

92 EITHNRs=A



2. BhiE - EREHEER SRR REE_EAEES 1],
3. T EBPIEREEBFEMAEEER 16 BURET (M3x5) [2].

EITHNZEE(N 93



4. RERLATEM

5. B "TREEENIASEAGZE" hRISERHITIRE.

94

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
D)
)
k)
)
m)
n)
0)
p)
q)
r
s)

EREER
N5
EilisO
170 #%
ZrX
BRI HINR
il
ARG

70 758
PSU X5
PSU
Hsps
Bigsk
WLAN £
REFEIRSRE
TEEIKENEs
B

SR

EFRZRESEN



HERR TR N
IR3aBifns | SR AT — ePSA iZIHHER

ePSA IZWHERF ( TMRARFRICHIER ) AIXEEHHITEEME, ePSA BRATE BIOS FrFiEIT BIOS WERER. MARRAIZHIER
FEEREHEBRB R , FEETLL
FIFRTENE | FTLABIETIE FN+PWR 1ZER/E5) ePSA I2HE.
«  BETUHSEREREN NET
- EEUR
« BTRERENXER
o BIT2EMELAS IAMINNRIELTT , MATIRREERXEMIEEEIMEE
- BESHGNTESHINZRRPASER
BEESNSENNSERFMBRaAERER

D|i#: BERSNELNATEAFZE. REHRSEHMHTIEETSERS,

§ — m— . iy
i&1T ePSA IZHffEF
BENEEL T AR —ERZEERFS 1S
1. FETE.
2. HitEN5|SAT , FEHIL Dell HFRATHE F12 .,
3. E51SxEREREL | (FA L/ TEELI%ERE Diagnostics I , ZAG1% Enter &,
(i)|i*: 8RR Enhanced Pre-boot System Assessment ( ERRMRSISRFITE ) BO . FLit SNPGRS,
ICHEFFFHATEFMBIRNEIRYE S LTk,
4. RAETRINEELEERNETIR.
FEREEBEFMENZNMBSIER , BRFABSGEBTE,
5. WMREHEEFENIRE LT T2RTIN | 3% Esc BFHFRT: Yes (B ) RELLIZETUI.
6. MEMIBEIEFIEFIRE , REHET Run Tests (iE1Tilllid ) .
7. WIREIUEEE@ , FRREIRICRE.
C MEIRIURSH 5 Dell BXR.

iZHHER

BIRIAZSIETLT | IE BRI,

ERNBRERE — RRALESISERFRSR. XRTRATHEREENEMIRE HIE.

SRABIE — ZALESISERMERS. XRFHRFRBIERET , (ERFHIENIRE HINREE R A .
DiE: ATRELMMIEHNIES , ESIESTIETSR.

R — REEHENRIRE KA.
FRRIRSIE T AT 23R MR HHRE A e =,

4;1]1/;_1] ,y&;gi)ﬁﬂﬁ?éﬁﬁa?ﬂiflﬁiﬂéW%’%ﬁﬁ(ﬁ%{%  REEABRFZIREER. 2, SEASM%E , BRENXE  RoREE
| }(&H °

TRER T ARIERT ERARUSIETRAS

HERRIT RN 95



. 4: 12l LED/IFENES

LED AXFRS [ERZi5EE tE

2,1 RGHREE RORELE

2.2 AR, BIREE (PSU) SifnkiffE R, FBIREEE (PSV) BifnEiifE
2,3 R&HR. CPU B DIMM #fE AR, FRIREE (PSU) B} DIMM #f&
2.4 ARNER it ARHNEE it

25 BIOS Recovery ( BIOS k& ) BoRIfAREE. REMEGRIKEIETTH
2,6 CPU CPU &R

2,7 7 7F SPD #fE

33 RF FIEMEIRF

35 Y2 R FRRHECETY

36 BIOS Recovery ( BIOS #&& ) R RE. IREEKRIKE

3,7 BIOS Recovery ( BIOS 1% ) RERRS. REMYETTH

HEEMMEIENRTERMERNTE , RAAJERAH—BRIE, EEHARREEBPN RS LA THEEHLRR.
BBLIRBIERLT  ERBG RS IEEERT.

- ERERESRE - BEKEEERT.
WK — BURSLARTEER.

LCD WERE - BIST

—L (AIO) ZRFESHF LCD BIST , LI TFSEE T BIST Wi AYHAIEME/RRS. SRR ESIERBRIREFIRE LCD , LIRE
PRLEF RAFESPE. EEARRFET AIO RRISERERITIMIZFIRE. BIST Balfa , BHEM LCD RHAERERAIEIZRMAFMER.
LEZMINFR « 4-4-15-8-15 , SMERERALRER2 5 3/,

UTEGERT LCD FEZXNEE

ERTRE
PATTERM PATTERN 3
= = == ToPATTERN 4
2sec 2sec 2sec
WHITE BLACK RED
PATTERN 4 PATTERN 3
== ==»  ToPATTERN
25ec 25eC
GREEN BLUE
ERETRE

96 HERT RS



PATTERN | PATTIRN2 PATTERN 3

==> To PATTERN 4

2sec 2sec 2s¢ec

Black White RED
PATTERN 4 PATTERN 35

==> ToPATTERN ]

2see 250¢

GREEN BLUE

iFF BIST

ZiEA LCD BIST , fIARGHEZERFRRANERRZHENBIRZH. BIUREN  Fs L8ET-&-k-0-EEE.

HERRIT RN 97



SRENHSHD

E 2

HAZRRUR

D|i*: MBRETRNERMES , TEBKEE, SHEE, KEXRRTSER EERERES.

B/RIRME T VM EZURETRIENSHRSER. aAtSERERTXUAR=RNARMERER | FLiRS oI aeEERTE
HNER/MXATTAH. BXHEE. RAISTHEFRSE™M | BEKREUR

1. &%= Dell.com/support,

2. EEREAIsTRERE.

3. ERHEEPRISEEER/MR THYIERF , HAGRENERS X,

4. RSN EEISEEIERAIIRSS s .

98 IRENFEEN



	戴尔 OptiPlex 7470 一体机 服务手册 
	拆装计算机内部组件
	安全说明
	关闭计算机 — Windows 10
	拆装计算机内部组件之前
	拆装计算机内部组件之后

	技术和组件
	DDR4
	USB 功能
	HDMI

	系统的主要组件
	卸下和安装组件
	建议工具
	螺钉大小列表
	系统板布局
	橡胶脚垫
	卸下橡胶脚垫
	安装橡胶脚垫

	电缆护套 - 可选
	卸下电缆护盖
	安装电缆护套

	支架
	卸下支架
	安装支架

	后盖
	卸下后盖
	安装后盖

	硬盘驱动器
	卸下硬盘驱动器部件
	安装硬盘驱动器部件

	内存模块
	卸下内存模块
	安装内存模块

	系统板导流罩
	卸下系统板导流罩
	安装系统板导流罩

	英特尔傲腾
	卸下英特尔傲腾卡
	安装英特尔傲腾卡

	固态驱动器 - SSD
	卸下 SSD 卡
	安装 SSD 卡

	固态驱动器 - 2230
	卸下 2230 SSD 卡
	安装 2230 SSD 卡

	WLAN 卡
	卸下 WLAN 卡
	安装 WLAN 卡

	系统风扇
	卸下系统风扇
	安装系统风扇

	散热器
	卸下散热器 - dGPU
	安装散热器 - dGPU
	卸下散热器 - UMA
	安装散热器 - UMA

	弹出摄像头
	卸下弹出摄像头
	安装弹出摄像头

	币形电池
	卸下币形电池
	安装币形电池

	处理器
	卸下处理器
	安装处理器

	基座护盖
	卸下基座护盖
	安装基座护盖

	电源装置 - PSU
	卸下电源装置 - PSU
	安装电源装置 - PSU

	电源装置风扇 - PSU 风扇
	卸下电源装置风扇 - PSU 风扇
	安装电源装置 - PSU 风扇

	输入和输出支架
	卸下输入和输出支架
	安装输入和输出支架

	系统板
	卸下系统板
	安装系统板

	扬声器
	卸下扬声器
	安装扬声器

	电源按钮板
	卸下电源按钮板
	安装电源按钮板

	麦克风
	卸下麦克风
	安装麦克风

	输入和输出板
	卸下输入和输出板
	安装输入和输出板

	耳机端口
	卸下耳机端口
	安装耳机端口

	天线
	卸下天线
	安装天线

	显示屏面板
	卸下显示屏面板
	安装显示屏面板

	显示屏电缆
	卸下显示屏电缆
	安装显示屏电缆

	中框
	卸下中框
	安装中框


	排除计算机故障
	增强型预引导系统评估 — ePSA 诊断程序
	运行 ePSA 诊断程序

	诊断程序
	LCD 内置自检 - BIST

	获取帮助
	联系戴尔


